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		Крок назустріч 

У Миколаївському будівельному коледжі студенти разом зі своїми викладачами знайшли цікаву форму позакласної роботи — проведення ток-шоу з різними людьми Миколаївщини — "Автограф на пам’ять", координаторами якого стали викладачі Ольга Попова та Тетяна Пономаренко. Уже проведено такий захід із учасниками афганської війни. Юнаки та дівчата мали змогу поспілкуватися зі справжніми героями, поставити їм запитання. А нещодавно ще одне ток-шоу студенти коледжу провели в обласній бібліотеці для юнацтва. Цього разу вони зустрілися з її працівником, письменницею, журналістом Вірою Марущак. 

Із творчістю Віри Іванівни Марущак юнаки та дівчата цього навчального закладу знайомі вже давно, адже дружба між ними та цією жінкою триває кілька років. Вони разом проводили не лише відкриті уроки, а й брали участь у благодійних заходах – здавали гроші для дитячих лікарень, відвідували дитячі будинки, інтернати. І завжди після таких зустрічей у молодих душах залишалися добрі спогади про ту високу духовність, яку несе письменник. Адже герої оповідань вони – молоді люди. 

На зустрічі прозвучали казки, які нещодавно вийшли у миколаївському видавництві Павла Шамрая. Це яскрава книга, в яку увійшли повчальні історії для дітей. Читали їх ведучі ток-шоу Євген Жевнер та Анастасія Доцуленко. До речі, ведучі обиралися на конкурсній основі, їх ніхто не призначав.

Студенти були зачаровані українським словом, із великим захопленням слухали своїх ведучих і саму письменницю Віру Марущак. Адже вони зустрілися з людиною, яка розповідала про свою творчість, про героїв своїх оповідань, які, здебільшого, живуть серед нас, про те, що вперше за час незалежності України на Миколаївщині вперше написані прозові казки, присвячені дітям дошкільного та молодшого шкільного віку. Молодим людям з коледжу було цікаво також дізнатися, як народився перший казковий образ, ім’я головної героїні.

- Щоб зацікавити студентів, долучати їх до хороших корисних справ, - говорить викладач історії Ольга Попова, — ми проводимо ось такі пізнавальні, на мою думку, змістовні заходи.

Завдяки піклуванню про молодь, увазі, яку приділяють викладачі коледжу її вихованню, прищеплення почуття, людяності, відповідальності, співчуття, поваги до старших, варто тоді чекати від них і доброї віддачі.

Разом зі своїми студентами до обласної бібліотеки прийшли викладачі Олександра Ісакова, Юрій Дем’яненко. В перспективі викладач Тетяна Пономаренко планує провести наступне ток-шоу з її ж колегою, викладачем колледжу Георгієм Христо, який поділиться своїм творчим доробком – віршами. 

А завершальним акордом цього ток-шоу були слова вдячності Вірі Іванівні Марущак за прекрасне спілкування зі студентами, викладачами, автограф на пам’ять. Письменниця від щирого серця побажала усім своїм читачам, друзям книги світлих днів у житті.

Т. Колосович
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